

Голос времени

Суббота, 14 августа, 1999 год

№64 (5994)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Выборы в Госдуму РФ - 19 декабря

Президент России Борис Ельцин своим указом назначил выборы депутатов Государственной Думы на 19 декабря 1999 года. Как сообщил вчера корреспондент ИТАР-ТАСС в пресс-службе главы государства, в указе говорится: «В соответствии с пунктом 2 статьи 5 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» постановляю: назначить выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ нового созыва на 19 декабря 1999 года».

(ИТАР-ТАСС).

Погиб в Дагестане

О полковнике Юрии Наумове, летчике Буденновского вертолетного полка, «Ставропольская правда» писала минувшей осенью. Он воевал в Афганистане и Чечне, участвовал в самых крупномасштабных и ожесточенных операциях, обеспечивал воздушную поддержку наземным войскам. Достойной оценкой его храбрости и мужества стали несколько боевых наград и звание Героя России.

После размещения вертолетного полка в Буденновске Юрий максимально выкладывался во время учебных полетов, стараясь передать свой огромный и уни-

(«С.П.»).

Размер пенсии остается прежним

Среднемесячная заработная плата за 2 квартал 1999 года для исчисления и увеличения пенсии с 01.08.99 утверждена в размере 849 рублей (956 рублей за апрель, 748 рублей за май, 844 рубля за июнь).

В связи с недопущением снижения уровня пенсионного обеспечения для исчисления и увеличения государственных пенсий с 01.08.99 г. в соответствии с федеральным законом «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий» применяется среднемесячная заработная плата в размере 851 рубль, утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации от 01.04.99 г. № 363 «Об утверждении среднемесячной заработной платы в стране за 1 квартал 1999 года для увеличения пенсии с 01.05.99 г.»

Таким образом, увеличение пенсий с 1 августа 1999 года не предусматривается.

Галина ФОЧИНОК,
начальник Управления труда и социальной защиты населения.

Готовь сани летом

По этому принципу работает глава Советского муниципального образования В. А. Шаталов.

По его сообщению, школьные и дошкольные учреждения станицы в основном готовы и к началу учебного года, и к зиме.

В средней и начальной школах заканчивается ремонт, а делали его, как утверждает Виктор Алексеевич, всем миром; ни одно предприятие не осталось в стороне. Львиную долю финансовых вложений и работ произвела администрация станицы, колхоз «Советский», плодоовощеводческие хозяйства «Восход», «Советский».

(Соб. инф.).

• Заготовка кормов



Механизаторы экспериментального хозяйства "Новопавловское" Николай Синичин и Михаил Егоров (они на снимке) отлично трудятся на заготовке сена.

Фото Владимира ПОКИДЬКО.

Сделаем все возможное

Корма - основа животноводства. В силу своих возможностей мы стараемся не подвести животноводов - создать на фермах прочную кормовую базу. К сожалению, не всегда это удается, и чаще из-за плохих погодных условий. Вот и нынче и весна, и лето не баловали нас дождями, - кормовые культуры не дали запланированный урожай.

Поэтому, как никогда, мы стараемся более эффективно использовать все резервы и людей. Сейчас настало время заготовки кукурузного силюса. С учетом имеющегося поголовья скота, нашему хозяйству предстоит припасти этого ценного корма не менее 8 тысяч тонн. Задание ответственное, и мы его будем выполнять. И хотя «зеленая жатва» только началась, коллектив нашей бригады за четыре рабочих дня заложил в траншеи более 700 тонн сочного корма. В нашем подразделении работают также механизаторы из

других бригад. Таким образом, в уборке силюсной культуры участвуют 10 единиц колесной тракторной техники, от автомашин пришлось отказаться - нет бензина. Примерно трудятся наши механизаторы: на косице Иван Леонтьевич Суровский и Вячеслав Юрьевич Иванов, на перевозке зеленой массы Александр Николаевич Степанчук и Александр Васильевич Савин.

На фермах засыпали уже более 300 тонн сена и заготовка его продолжается.

Готовим почву под посев озимых культур и скоро с этим делом управимся. Планируем нынче посеять 600 гектаров зерновых колосовых культур и не менее 100 гектаров озимого рапса. Семена есть, качество их хорошее. Настроение у наших людей боевое, только бы погода не подвела. А все остальное зависит от нас, и мы это знаем.

Сергей БРЕУС, руководитель бригады № 5 СХП «Марьинское».

«Дорогие мои старики!»

Именно под таким названием 1 октября будет демонстрироваться фильм, сделанный нашим оператором-любителем специалистом Центра социальной защиты населения Людмилой Геннадьевной Бородиной о пожилых людях, заслуженных и уважаемых.

Работа эта уже ведется. Нами отснято три страницы этого фильма. Сюжеты просто замечательные: один рассказывает о долгожительнице из села Горнозаводского 95-летней Софье Ивановне Ворониной. Она - живая история села.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ПОДПИСКА

С "Голосом времени" - в новый век!

Только до 31 августа вы сможете выписать "Голос времени" по старой цене.

**Годовая - 72 рубля.
Полугодовая - 36 рублей.**

на 2 года

• Стойка оживилась

Прекратившееся около двух лет назад строительство завода по переработке песчано-гравийной смеси и поселка в станице Марьинской сегодня, кажется, оживилось.

Его продолжает «Кавминэнергострой». Заканчиваются строительные работы на заводе, идет обустройство территории, жилых домов, столовой, ведутся также работы на строительстве школы.

• Долг платежом красен

Так считает руководитель АКХ «Орловское» И. И. Нечаев, и сообщает читателям нашей газеты, как ведутся по окончании уборки зерновых колосовых расчесы с работниками хозяйства.

Все работающие в ассоциации получают 500 граммов зерна на каждый заработанный рубль: из них - 50 процентов продовольственной пшеницы по 700 рублей за тонну и 50 процентов пшеничных зерноотходов по 350 рублей.

Пенсионеры-колхозники получают по 300 кг продовольственной пшеницы по той же цене, что и работающие.

Владельцы земельных лас, в соответствии с договором, получат по 1 тонне сена, 15 кг масла подсолнечного и 1 тонну зерна. Все это бесплатно.

Урожайность по хозяйству сложилась так: пшеница - 30, ячмень - 29 центнеров с гектара.

• Нефтепродукты в ассортименте

- К счастью в августе, на наших автозаправках конца света не предвидится, - весело пошутил начальник Апоплонского филиала АООТ «Ставропольнефтепродукт» Валерий Григорьевич Соколюк, - сейчас у нас имеются в достатке все нефтепродукты, и цены на них прежние. Бен-

зин марки А-76 стоит 5 рублей, 93-й - 6,5, дизтопливо - 3,7, ждем еще поставок из Самары, Саратова, Новокуйбышевска, Уфы.

Специально для сельхозпредприятий района создан запас дизтоплива - 400 тонн,

но у многих хозяйств просто нет живых денег на его приобретение.

• Трудности - не помеха

В условиях жесткой конкуренции работает государственное унитарное предприятие «Кировская районная типография». Благодаря выпуску качественных бланков, брошюр и другой книжной продукции только за шесть месяцев текущего года предприятию удалось довести объем реализации до 312 тысяч рублей, за счет чего получена неплохая прибыль. Это позволяет уже в ближайшее время перейти на выпуск более качественной продукции. Уже сегодня у типографии есть для этого все предпосылки: приобретены новые компьютеры, ризограф, офсетная машина.

Дружный и работоспособный коллектив (на предприятии сохранены все рабочие места) профессионально обслуживает ставших уже постоянными клиентов из Новопавловска, Кисловодска, Пятигорска, Георгиевска и других территорий Ставропольского края.

(Соб. инф.).

Второй сюжет - о резчике по дереву из Марьинской Владимира Константиновича Вихерева. Пенсионер, живет вдвоем с женой в своем доме. Чего только у них там нет! И все сработано умелыми руками потомственного чудо-мастера, сына краснодеревщика-профессионала.

Третий сюжет - о счастливой семейной чете Даниловых из Новопавловска, отметивших недавно 50-летний юбилей совместной жизни.

Лариса КОРОБЧЕНКО.

Лето пролетит - не заметишь



Сколько радости и смеха, отдыха и здоровья приносит лето детям.

Государственное учреждение Центр социального обслуживания населения организовал на период каникул отдых и оздоровление детей. На базе отделения дневного пребывания функционирует летняя площадка, на которой планировалось организовать отдых 90 детей, 60 из них уже воспользовались услугами этого отделения. Это ребята из многодетных, неполных, опекунских семей, семей вынужденных переселенцев, детей-инвалидов.

Не остались без внимания и другие дети района: для них открыли свои двери санаторий - профилакторий Центра социального обслуживания населения. Всего за летний период поправить свое здоровье и получить заряд бодрости перед новым учебным годом смогут более 120 детей, 80 из них уже отдохнули.

Зачастую дети, поступающие в отделения, имеют ослабленное здоровье и нуждаются в лечении, отдыхе и полноценном питании.

Финансирование летнего отдыха детей идет за счет средств Центра социального обслуживания населения, Управления труда и социальной защиты населения, миграционной службы, Центра занятости населения и местного бюджета Кировского района.

Находясь в наших отделениях, дети получают полноценное четырехразовое питание в санатории и двухразовое в отделении дневного пребывания. По назначению врача им делаются различные виды массажа, физиопроцедуры, проводится медикаментозное лечение, витаминотерапия.

Обширна и разнообразна культурная программа, предлагаемая детям. Различные игры и конкурсы, викторины и старты, походы и костры. Разве можно оставаться равнодушным и не принять участия в этих массовках? А сколько талантов открываются в себе дети. Здесь и танцы, и певцы, и художники, и спортсмены. Отдохнув и поправив здоровье, они находят новых друзей и подруг.

Лето пролетит - и не заметишь, опять прозвенит звонок и соберет всех детей снова за парты.

Людмила БОРОДИНА,
специалист Центра социальной защиты населения,

С начала о том, кто и как торгует на рынках Новопавловска?

Помните, несколько лет назад все в нашем районе ратовали за то, чтобы продукция колхозов и совхозов, фермеров напрямую попадала к покупателю, минуя посредников - с поля на прилавок. Где надо, и власть употребили, но горожане помнят наши овощные магазины и киоски, буквально заваленные дешевой капустой, морковью, свеклой, луком, огурцами и помидорами. Люди делали охотно запасы на зиму, покупая товар у местных хозяйств, тем самым поддерживающая живым рублем своих товаропроизводителей, - и себе на кошелек не накладно было.

Специально прошлась по двум рынкам города - по Казачьему и по Зеленому - в надежде увидеть там тракторные тележки или бортовые машины с продукцией наших сельхозпредприятий. Увы! Поход не увенчался успехом. Торговали гости из Кабарды и Георгиевска, Нефтекумска и Левокумского, из Моздока и даже Армавира, были фрукты, ягоды и овощи отовсюду - только не из хозяйств Кировского района.

Стояли редкие станичные старушки, кто с десятком яиц, кто с кучками петрушки или моркови, с проштампованным усердно ветэкспертизой домашним куренком, с ведром слив, алычи или яблок - все.

Основную торговую площадь оккупировали перекупщики.

При мне частник из Советской привез баклажаны ровно в семь утра на Казачий рынок - по 3 рубля за килограмм (это были первые баклажаны). Ему

• Овощной сезон в разгаре

стать не дали. Нет, не работяги, не жители из ближайших домов - до нас очередь не дошла. Набежали перекупщики с мешками - разгребли вчистую. В считанные минуты разложили товар - и пошла бойкая торговля - по 5 рублей за килограмм - без зазрения совести.

Спрашивается: нужен ли нам такой рынок в городе?

Почему-то если человек несет со своего подворья на продажу мясо - честно выращенную тушку утки или поросенка, - требуют справки: из сельсовета, из ветстанции, от ветэкспертизы. Так же и для тех, кто тор-

Заглянем на рынок

Почему рынки Новопавловска слывут самыми дорогими во всей округе?

гут молоком, сметой - ной от своей коровы, а с перекупщика взяты - гладки: перевез с базара на базар мешок капустки, ящик помидоров на своем велосипедике или на машине - продал в тридорога - так и надо вроде. И никто не спрашивает ни сертификата, ни справки. Годами сидят на наших рынках эти люди в роли «штатных» спекулянтов, их все знают, и все на это закрывают глаза.

Почему рынки Новопавловска слывут как самые дорогие во всей округе? Да потому, что на них одни перекупщики окопались. Вот в некоторых регионах, например, ввели уже такую практику, что собственоручно выращенной продукцией там разрешается торговать безданно-бесплатно, не оплачивая никаких рыночных услуг. Это удар по спекулянтам, и стимул есть наводнить рынок дешевой продукцией, и для товаропроизводителя живой интерес везти товар на свои рынки. Может, и у нас стоит об этом подумать, пока сезон овощей и фруктов? Все, кроме дармоедов, от этого в выигрыше будут.

Елена БОГАТЫРЕВА,
пенсионерка.
Г. Новопавловск

Делу - время

по 18-20 рейсов ежедневно. С семи часов утра уже в поле и комбайнеры, и те, кто перевозит зерно. Не хватает своей уборочной техники, а площи у нас немалые, поэтому на помощь позвали нынче ребят из Горнозаводского и Советской. Затем мы побывали на зернотоку. Помещения крытые, асфальтированные, отремонтированные. Часть зерна очищается на открытых площадках, подрабатывается и доставляется в склад. Всё чистота,

порядок - чувствуется хозяйственный глаз. Владимир Егорович сделал вместе с нами «экскурс» по всем производственным подразделениям, где шла уборка, и везде мы увидели, как там дорожат временем, и все продумано до мелочей: есть в наличии горючее, четко действует звено техобслуживания, повсеместно обеспечена высокая организация труда, налажено полноценное питание.

Показал руководитель «Зубра» пропашные и технические культуры. В хозяйстве имеется сегодня 500 гектаров подсолнечника, 400 зерновой кукурузы, 160 силосной, 100 гектаров сахарной свеклы. Посевы радуют глаз, и никак не поверишь, что после такого сильного града, который обрушился на поля, посевы удалось местами пересеять и

выходить. Особенно досталось сахарной свекле - живого места не было, а нынче посмотрите, как она поднялась, стала широколистной и совсем без сорняков - ручной прополки люди сделали. По подсчетам специалистов, две тысячи тонн корнеплодов должно быть. В. Е. Гринько уже сейчас беспокоится: куда сладкие корни на переработку везти, где выгоднее будет? С уборкой проблем быть не должно - есть свой свеклоуборочный комбайн (пять лет назад за семена рапса приобрели), погрузчик тоже имеется. Обидно только, что свой минизавод сахарный не доделали: денег не хватило.

Главный агроном, опытнейший специалист Василий Дмитриевич Калашников рассказал, что уборку зерновых колосовых закончили, получили с каждого гектара озимой пшеницы по 35,1 ц/га, ярового ячменя 34,8, овса 40, гороха 22,5, а в целом урожайность зерновых составила 33,8 ц/га. Думается, по нынешнему году, неблагоприятному по своим погодно-климатическим условиям, результаты достигнуты неплохие. В. Д. Калашников попросил отметить в газете лучших рабочих на уборке урожая.

Первое место среди комбайнеров занял Виктор Петухов - теперь он получит бесплатно шесть тонн зерна, четыре тонны возьмет без оплаты, занявший второе место - его товарищ Владимир Ерин и две тонны Игорь Певнев. Таюже отмечен труд и первой тройки на перевозке зерна. Да и никто из участников жатвы, считает Василий Дмитриевич, обделенный не будет: каждый получит за свой труд.

Николай КИРЬЯНОВ.
Фото Владимира ПОКИДЬКО.



пришел работать в «Зубр», - говорит он. - Не так давно отвозил рапс на элеватор, теперь пшеницу и ячмень доставляю на зерноток - делаю

СУБОТА, 14 АВГУСТА 1999 года

"ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

Понедельник, 16

ОРТ
 15.00, 18.00, 0.15 Новости
 15.15 «Гарри - смешной человек»
 15.40 Мультфильм
 15.55 Звездный час
 16.30 ...До 16 и старше
 17.00 «Во имя любви»
 18.15 Ералаш
 18.40 Программа «Мы»
 19.20 Здесь и сейчас
 19.40 Х/ф «Молодая Екатерина», 1-я серия
 20.45 Спокойной ночи, малыши

21.00 Время
 21.40 Однако
 21.50 «Горец»
 22.50 Взгляд
 23.35 Хоккей. «Звезды России» и «Спартак» (Москва)

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 0.30 Автомотоспорт

12.30 Моя семья
 13.30 Магазин на диване
 14.30 «Антонелла»
 15.20 «Дикий ангел»
 16.10 Музыка, музыка...
 16.20 Гомеопатия и здоровье
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Вояж (Ст)
 18.00 Великие города мира (Ст)
 18.45 Студия-2 (П)
 19.05 Кто есть кто? (Ст)
 19.25 СТВ-новости
 20.40 Подробности
 20.55 Комедия «Девушка с гитарой»
 22.40 Акуна Матата
 0.30 Автомотоспорт

НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
 9.10 «Она написала убийство»
 10.20, 18.40, 0.20 Криминал
 10.45 Своя игра
 11.15 Мультфильм
 11.25 Я и моя собака
 12.30 Старый телевизор
 14.35 Добро пожаловать!
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Захватчики»
 17.25 Впрок
 17.50 «Любовь и тайны Сан-сет-бич»
 19.35 Домашний театр

19.45 Детектив «Противостояние»
 21.00 Намедни-77
 22.45 «Солдаты удачи»
 0.35 Антропология
 14-24
 16.10 Смотрите сегодня
 16.15 «Любимая женщина»
 17.15, 20.45 Мультфильмы
 17.45 Новости

18.00 Вместо ужина - аэробика
 18.15 Сериал «Грезы любви»
 18.55 «Селеста»
 19.55 Ток-шоу «Опры»
 20.30 СТВ-новости
 20.55 Актуально!
 21.05 Музыка для вас
 21.10 Студия - 2
 21.30 Комедия «Маленький город»
 23.20 Третий лишний

Вторник, 17

ОРТ
 6.00 «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 11.15 Домашняя библиотека
 11.25 СмехоМиромара
 12.15 Телеканал «Добрый день»
 13.00 «Секретный фаршатер»
 14.15 Сериал «Фантом-2040»
 14.30 Программа «Вместе»

15.15 «Гарри - смешной человек»
 15.40 Мультсериалы
 15.45 Счастливый случай
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 Каламбур
 18.40 Тема
 19.20 Здесь и сейчас
 19.40 «Молодая Екатерина»
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Однако
 21.50 Х/ф «Ко мне, Мухтар!»
 23.25 Пост Т. Овсиенко
 0.25 Сериал «Пятница, 13-е»

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 10.00 Фильмы
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 Абзац
 12.30 Фильм-детям (П)
 12.57 «Аул Бастиоджи» (П)
 13.50 Мультфильм
 14.30 Х/ф «Цена головы»
 15.25 Док. фильм
 16.10 Музыка, музыка...
 16.20 Гомеопатия и здоровье

16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Башня
 18.00 Примите наши поздравления (П)
 18.45 Студия-2 (П)
 19.10 Сокровенные люди (П)
 19.25 СТВ-новости
 19.45 Своя компания
 20.40 Подробности
 20.55 Х/ф «Один против Якудзы»
 22.40 Урмас Отт с....
 0.30 Мастер ралли-99
 1.00 Магазин на диване
 16.20 Гомеопатия и здоровье

НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня

9.10, 22.45 «Солдаты удачи»
 10.20, 19.50 «Противостояние»
 11.30 Домашний театр
 11.45 Мультфильм
 12.30 Старый телевизор
 14.30 «Доктор Кунн, женщина-врач»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Захватчики»
 17.25 Впрок
 17.50 «Любовь и тайны Сан-сет-бич»
 18.40, 0.20 Криминал
 19.35 Профессия - репортер
 21.05 Намедни-78
 0.35 Антропология

14-24
 14.00, 20.45 Нежный возраст
 14.25 Своя компания
 14.40, 17.45 Новости
 14.45 «Угрюм-река», 1-я серия
 16.15 «Любимая женщина»
 17.15, 18.00 Мультфильмы
 18.15 «Грезы любви»
 18.55 «Селеста»
 19.55 Арест и воля
 20.30 СТВ-новости
 21.10 Студия-2
 21.30 Мелодрама «Свидание на одну ночь»
 23.25 Третий лишний

Среда, 18

ОРТ
 6.00 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Джентльмен-шоу
 10.40 Домашняя библиотека
 10.50 «Звездные войны»
 11.40, 14.15 Мультфильмы
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Секретный фаршатер»
 14.30 «Вместе»

15.15 «Гарри - смешной человек»
 15.45 Классная компания
 16.00 Зов джунглей
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 Лучшие из лучших
 18.35 Человек и закон
 19.15 Здесь и сейчас
 19.35 «Молодая Екатерина»
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Однако
 21.50 Мелодрама «Честная куртизанка»
 23.50 «Собрание забытений»
 0.35 «Пятница, 13-е»

РТР
 7.00 - 9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Программа передач
 9.15, 20. Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.35 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Фильм-детям (П)
 13.00 Парк культуры(П)
 13.45 Мультфильм
 14.30 «Антонелла»
 15.25 «Дикий ангел»
 16.10 Музыка, музыка...
 16.20 Гомеопатия и здоровье

16.30 «Позвоните Кузе»
 17.30 Башня
 18.00 Радиогрелка
 18.20 Сто лиц (П)
 18.45 Студия-2 (П)
 19.10 25 лет Северо-Кавказской опытной станции (П)
 19.25 СТВ-новости
 19.45 Своя компания (Ст)
 20.40 Подробности
 20.55 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих»
 22.45 «Ты прив. Концерт-шоу»
 1.05 Авто-шоу
 1.35 Магазин на диване
 16.20 Гомеопатия и здоровье

НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00,

16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
 9.10, 22.45 «Солдаты удачи»
 10.20, 19.50 «Противостояние»
 11.30 Мультфильм
 12.30 Старый телевизор
 14.30 Х/ф «Последний праздник»
 16.30 «Захватчики»
 17.25 Впрок
 17.50 «Любовь и тайны Сан-сет-бич»
 18.40, 0.20 Криминал
 19.45 «Ошибка резидента», 2-я серия
 21.00 Намедни-79
 23.40 Сегоднячко
 0.35 Антропология

14-24
 14.00 Смотрите сегодня
 14.05 Чтобы помнить
 14.40, 17.45 Новости
 14.45 «Угрюм-река»
 16.10 Гомеопатия и здоровье
 16.15 «Любимая женщина»
 17.15 Сериал «Дикие Коты»
 18.00 Вместо ужина - аэробика
 18.15 «Грезы любви»
 18.55 «Селеста»
 19.55 Случайный свидетель
 20.30 СТВ-новости
 20.45 Сто лиц
 21.10 Студия - 2
 21.30 Боевик «Настоящая Мак-Кой».

Четверг, 19

ОРТ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Каламбур
 10.50 Домашняя библиотека
 11.00 «Звездные войны»
 11.50, 14.20 Мультфильмы
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Секретный фаршатер»
 14.30 Программа «Вместе»

15.15 «Гарри - смешной человек»
 15.45 Возможно все!
 16.00 Улица Созам
 16.30 ...До 16 и старше
 18.15 Маски-шоу
 18.45 Здесь и сейчас
 19.10 «Телохранитель» -
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Однако
 21.50 Х/ф «Золото партии»
 23.30 Тихий дом
 0.15 «Пятница, 13-е»

Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Теленгра
 9.15, 23.45 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.00 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Фильм «Золушка» (П)
 13.50 Мультфильм (П)
 14.30 «Антонелла»
 15.25 «Дикий ангел»
 16.10 Музыка, музыка...
 16.20 Гомеопатия и здоровье

здравления (П)
 18.45 Студия-2 (П)
 19.10 Сокровенные люди (П)
 19.25 СТВ-новости
 19.45 Своя компания
 20.40 Подробности
 20.55 Два рояля
 21.45 Детектив «Похищение премьер-министра»
 22.50 Слушается дело
 0.30 Магазин на диване
 16.20 Гомеопатия и здоровье

НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00,

11.35 Мультфильм
 12.30 Старый телевизор
 14.30 «Доктор Кунн, женщина-врач»
 15.20, 23.40 Сегоднячко
 16.30 «Захватчики»
 17.25 Впрок
 17.50 «Любовь и тайны Сан-сет-бич»
 18.40, 0.20 Криминал
 19.45 «Ошибка резидента», 2-я серия
 21.00 Намедни-80
 0.35 Антропология

14.40, 17.45 Новости
 14.45 «Угрюм-река»
 16.10 Гомеопатия и здоровье
 16.15 «Любимая женщина»
 17.15 «Дикие Коты»
 18.00 Вместо ужина - аэробика
 18.15 «Грезы любви»
 18.55 «Селеста»
 19.55 Анатомия катастрофы
 20.30 СТВ-новости
 20.45 Всероссийская ярмарка
 21.05 Музыка для вас
 21.10 Студия-2
 21.30 Боевик «Необычайная любовь»
 23.30 Третий лишний

Пятница, 20

ОРТ
 6.00 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00, 0.10 Новости
 9.15, 17.00 «Во имя любви»
 10.15 Маски-шоу
 10.40 Смак
 11.00 «Звездные войны»
 11.50, 14.20 Мультфильмы
 12.15 «Добрый день»
 13.00 «Секретный фаршатер»
 14.30 Программа «Вместе»

15.15 «Гарри - смешной человек»
 15.40 Х/ф «Сломанная подкова»
 18.15 Джентльмен - шоу
 18.45 Женские истории
 19.15 «Суперкрот». Дело генерала Калугина. 1999 год
 19.45 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Детектив «Коломбо теряет терпение»
 23.10 Приглашает концертная студия «Останино»
 0.25 Босик «Операция «Лазер»

РТР
 7.00-9.45 Доброе утро, Россия
 7.20 У всех на устах
 7.45 Игра
 8.15 Тысяча и один день
 9.15, 23.10 Дежурная часть
 9.45 Товары-почтой
 10.10 «Миледи»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.25 Вести
 11.35 «Маленький бродяга»
 12.30 Фильм-детям (П)
 13.00 Штат России (П)
 13.40 До встречи, друг (П)
 14.30 «Антонелла»
 15.25 «Дикий ангел»

16.10 Музыка, музыка...
 16.25 Гомеопатия и здоровье
 16.30 «Первые поцелуи»
 17.30 Башня
 18.00 «Моздокские кабардинцы» (П)
 18.45 Студия-2 (П)
 19.10 Актуально! (П)
 19.25 СТВ-новости
 19.45 Своя компания (Ст)
 20.40 Подробности
 20.55 Комедия «Вход и выход»
 22.35 Подиум Д*Арт
 23.55 Триллер «Там, где скрыта тайна»
 1.25 Магазин на диване

НТВ
 7.00, 10.00, 12.00, 14.00,

11.3

Это интересно

На прилавке «зеленого» рынка Новопавловска появилась чудесная семейства - три огромных помидора-гиганта: два весили по 800 граммов, третий - 880.

Как поведал хозяин товарища Анатолий Герасименко, все они с одного куста. Первый сбор. Второй обещает дать плоды поменьше, а третий - обычные помидоры среднего размера.

Помидорный куст вымахал в добрые два метра толщиной, а его ствол сравнялся с полудюймовой трубой.

У Натальи Гайнутдиновой помидор-гигант был размером в 1400 граммов! Каких только не бывает чудес в природе.

(Соб. инф.)

Томаты (помидоры)

Помидоры, маринованные по-грузински

1 кг зеленых помидоров, 0,75 стакана очищенных ядер грецких орехов, 7-10 луковиц чеснока, половину стручка острого перца, по 1 ч. ложке семян кориандра и сушеным мяты, 0,5 ложки сушеной зелени базилика и эстрагона, 0,75 стакана столового уксуса.

Зеленые помидоры средней величины вымойте, заливите кипятком и выдержите 20 минут. Затем разрежьте помидоры на 4 части. Ядра грецких орехов, чеснок и острый перец тщательно измельчите, разотрите в ступке, отожмите сок и соберите его в рюмку. В вымытую массу добавьте зерна кориандра, мяту, базилик, уксус и ист тщательно перемешайте. Нарезанные помидоры уложите в банки, перетянув каждый склон прищей смесью и улотите. Сверху вылейте отжатый сок. Зашейте и поставьте в холодное место. Через несколько дней, когда помидоры покажутся, их уже можно есть.

Томаты соленые с морковью

На 10 кг помидоров - 1 кг тертым моркови, специи по вкусу. Для рассола: на 1 л воды 500 г соли.

Для засолки нужно отобрать плотные красные или розовые помидоры. Вымойте их, удалите плодоножки.

Промытую и очищенную морковь нарежьте на крупной терке. Томаты уложите в бочку или иную емкость, пересыпая рядами тертой морковью, стручковым красным перцем, укропом, листьями петрушки и луком чеснока. Залейте все рассолом. После этого держите бочку с помидорами сутки при комнатной температуре. Храните в холодном месте под гнетом.

Томаты консервированные, без кожицы

Отберите томаты или сливовидной формы, рассортируйте их по величине, степени зрелости и окраске, вымойте, дайте стечь воде. Затем уложите помидоры в дуршлаг, погрузите их на 1-2 минуты в кипящую воду, а затем сразу в кипяток с холодной водой.

Охлажденные томаты очистите от кожицы с помощью острого ножа. Снимать кожуру легче со стороны плодоножки. Очищенные томаты уложите в горячие подготовленные банки, уложите плотно, без воздушных прослоек. Если не получится - то залейте томаты кипятком или кипящим соленым рассолом (на 1 л воды 20 г соли).

Наполненные банки накройте крышками и стерилизуйте при начальной температуре 35 градусов: пол-литровые банки - 25 минут, литровые - 30 минут. После стерилизации банки сразу же закапать и охладить.

Томаты, консервированные в собственном соку

Для консервирования отбирают мелкие мясистые сливовидные плоды, спелые, плотные, без повреждений. Мойте, отрезают плодоножки, нарезают в нескольких местах и укладывают в горячие банки. Предварительно из спелых плодов готовят томатный сок, добавьте немногого соли (1 ст. ложка соли на 1 л сока). Залейте томаты кипящим соком.

Заполненные банки накройте крышками и стерилизуйте: пол-литровые банки 7-8 минут, литровые - 8-9 минут.

Томаты, консервированные с горячим перцем

На 3-литровую банку: 2,5 кг красно-бурых помидоров, 1 стручок горячего зеленого перца, 1 стручок красного горячего перца, 10 горошин черного перца, немногого гвоздики, корень петрушки с зеленью, корень сельдерея.

Для рассола: на 2 л воды - 1 ст. ложка соли, неполная столовая ложка уксуса, 2 ст. ложки сахара.

Промойте в кипящей воде помидоры, зелень и корень. Уложите все в горячие банки, залейте кипящим рассолом. Выдержите 5 минут, затем рассол слейте, прополоските его вторично, снова залейте томаты и сразу закапайте банки крышками.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

**Затем
красного лета**



РЕБЕЛЫ

"Витафон" - звуки жизни

У вас дома есть медицинский термометр? Конечно, А - «Витафон»? На второй вопрос многие отвечают положительно.

Идея создания аппарата пришла к изобретателю Вячеславу Федорову вместе с желанием помочь больной жене. После тяжелой аварии любимая музыкальная группа более года, страдая от огромной гематомы на ноге. Кому только не обращались. Перепробовали все. Но врачи помочь не смогли. Новый аппарат, тогда еще опытный образец, в считанные недели снял боли, гематому рассосалась.

Вот что рассказывает о «Витафоне» В. Федоров:

«Медикам известно хорошая кровь и кровоснабжение - одно из важнейших условий здоровья. Многие



Приобрести «Витафон» можно в Центральной аптеке № 28 г. Новопавловска.

Телефон: 4-21-76.

осложнения и хронические болезни вызваны нарушением микроциркуляции крови в области патологии. При этом наиболее эффективны спазмолитические и сосудорасширяющие лекарства, улучшающие кровообращение. Но они действуют на весь организм сразу, имеют побочные эффекты. А «Витафон» увеличивает микроциркуляцию крови и лимфы в 2-4 раза в данной области организма. Ведь излучаемая, непрерывно меняющаяся звуковая частота передает микровибрации сосудам всех диаметров в радиусе 7-14 см от места воздействия».

В переводе с латинского «ВИТАФОН» означает звуки жизни. Аппарат не только лечит, но и помогает предупредить заболевания при появлении первых признаков, избежать осложнений и ускорить лечение.

Переломы, гематомы, отеки, трофические язвы - при их лечении отмечается наибольшая эф-

фективность аппарата. Станислав Л. рассказывает: «После перелома ноги и операции, во время которой было установлено 11 штилей, я использовал «Витафон». Дважды удивлял лечащего врача Снайдера, раньше, чем известно в медицинской практике, сменил кости на палочку, а потом и вовсе отказался от нее». Одновременно Станислав лечил свищ на ступне, не заживавший после травмы около 20 лет. С помощью «Витафона» рана зажила.

Остеохондроз. Практика применения «Витафона» подтверждает, что после 1-2 процедур у больных проходят приступы боли, восстанавливается подвижность и работоспособность. После 2-3 курсов лечения наступает радикальное улучшение. «Полгода не мог подняться с кровати без посторонней помощи. «Витафон» вернул мне привычную активность», - рассказывает Геннадий Н. (58 лет).

Сколиоз у 36-летнего Евгения К. был обнаружен в студенческом возрасте. Okolo 15 лет позвоночник напоминал о себе непрекращающимися, порой очень сильными болями. Заметное облегчение наступило лишь после лечения «Витафоном».

Если вы хотите улучшить свое самочувствие и здоровье, приобретайте «Витафон» по адресам, указанным ниже.

Сертификат России РОСС RU ИМО2В06036

Гарантия на приобретенные приборы - 1 год!

Свои отзывы и пожелания направляйте по адресу: 198096, Санкт-Петербург, а/я 137 НПФ Микро-ЭПМ.

Гарантийное обслуживание по всей России и странам СНГ.

Поздравляем!

С 70-летним юбилеем человека необычайно щедрой души и большого доброго сердца Антонину Савельевну Болаш!

Самую замечательную мать, бабушку и прабабушку, которая, как солнышко на земле, - умудряется всех и обогреть, и приласкать, и пожаловать, и помочь в трудную минуту, и разделить радость.

Здоровья Вам и долголетия!

Любящие Вас родные и друзья.

На автобусе «Икарус»



организуется поездка на Черное море на 7 дней.

Выезд 18 и 25 августа.

Обращаться по телефонам:

4-40-55, 2-05-35.

(000940)

АООТ РТП «Аполлонское»

ВЫПОЛНЯЕТ работы по восстановлению изношенных и изготовлению новых агрегатов и рабочих органов машин различных видов.

ВЫПОЛНЯЕТ токарные работы, фрезерные, строгальные, шлифовальные. Изготавливает, восстанавливает нестандартное оборудование (дробилки, прессы, различные станки), металлоизделия (ворота, решетки оконные и заборные).

РЕМОНТИРУЕТ автомобили (любой вид ремонта).

ИЗГОТОВЛЯЕТ стендовые блоки (самые низкие цены).

АООТ РТП «Аполлонское»**требуются на работу**

квалифицированные токари, фрезеровщики, литейщики, газоэлектросварщики, слесари, шлифовальщики, электрики.

есть возможность обучения данным профессиям.

Обращаться в администрацию предприятия.

Телефон: 2-25-39.

ООО СФ «Парус» продает 11 недостроенных домов

в п. Солнечном г. Новопавловска.

Обращаться по телефону 2-03-45.

(000939)

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию объявлений и рекламы.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точки зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА